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ATA DE Nº01 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE FEVEREIRO DE 
DOIS MIL E VINTE E CINCO. 
 
Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, as nove 
horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de São Benedito-
CE, sob a presidência do presidente Agnes Gonçalves de Aguiar Paula, 
que após a chamada nominal dos vereadores e tendo número regimental 
declarou aberta a presente sessão ordinária. Em seguida convidou o 
Prefeito Saul Maciel e o Vice Chiquinho para compor a mesa.  Logo após 
designou a Secretária da casa Vereadora Juciane Jorge, para fazer a 
leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi colocada a discussão 
e votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida a secretária da 
casa realizou a leitura das matérias que deram entrada na sessão. Pelo 
vereador Franci Paulo foi apresentado requerimento nº 001/2025 
solicitando a construção de pavimentação asfáltica que liga a CE- 187 a 
estrada da Santa Tereza, requerimento nº002/2025 solicitando a 
construção de uma praça na Igreja na localidade do Sítio São Miguel e 
requerimento nº003/2025 solicitando a construção de uma Escola na 
localidade do Sítio São Miguel. Pela vereadora Sâmya Brandão foi 
apresentado requerimento nº001/2025 solicitando que seja executada a 
pavimentação poliédrica do alto do Simar, localizado no Sítio Corguinho, 
em nosso município. Pelo vereador Marculino Franco, foi apresentado 
requerimento nº001/2025, solicitando que seja feito a reforma do 
calçamento do alto do Santo Antônio que dá acesso a comunidade de 
Inharé e seguindo até a divisa com o Estado do Piauí e requerimento 
nº002/2025 solicitando que seja feita a reforma da praça da Comunidade 
Pedra de Coco em frente á Igreja Sagrada Família. Pelo vereador Haroldo 
Vieira, foi apresentado requerimento n°001/2025, solicitando a construção 
de uma Unidade Básica de Saúde, na localidade do Sítio Santa Tereza, 
requerimento n°002/2025 solicitando a construção de pavimentação 
asfáltica ligando a comunidade do Cocalzinho ao Sítio Salgado e 
requerimento nº003/2025 solicitando a construção de uma praça em 
frente á igreja do Cocalzinho e requerimento nº004/2025 solicitando a 
construção de uma ponte na localidade de Cocalzinho. Pelo vereador Alex 
Martins foi apresentado requerimento nº001/2025 solicitando que seja 
feito a pavimentação em pedra tosca(calçamento) interligando as 
comunidades de Cruz de Raio e Carnaúba I, precisamente no trecho que 
passa pela Chapada dos Nenas, como também que seja ampliado o 
calçamento da comunidade de Carnaúba I, até o asfalto que da acesso á 
Carnaúba II e requerimento nº002/2025 solicitando que seja feito a 
recuperação do calçamento da comunidade de Cruz de Raio, assim como 
a capina dos matos em determinados locais do referido calçamento acima 
citado. Pela vereadora Tarciana foi apresentado requerimento 
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nº001/2025 solicitando que seja feito a construção de uma pequena praça 
na Rua Central do Bairro do Chora. Pelo vereador Francisco das Chagas 
foi apresentado requerimento nº001/2025 solicitando que seja feito o 
asfalto nas localidades dos Sítios São João, Sítio do Meio do Top, São 
Miguel até ao Sítio Pejuaba, como também nas localidades dos Sítios 
Bananeiras, Queimadas até a Fazenda Bom Jesus, requerimento 
nº002/2025 solicitando que seja feito o calçamento nas localidades dos 
Sítios Bom Jesus dos Mesquitas até o Sítio Bonito; Mundo Novo até o 
Sítio Barrigas e do Sítio Picadas até o Sítio São Miguel e requerimento 
nº003/2025 solicitando que seja feito a construção do PSF do Sítio 
Queimadas. Pelo Vereador Nilton Carneiro foi apresentado requerimento 
nº001/2025 solicitando que seja feito o calçamento de acesso a 
comunidade do Sítio Barroquinha e requerimento nº002/2025 solicitando 
que seja feito a revitalização da praça do Distrito do Inhuçu, com a saída 
para Guaraciaba do Norte, como também a reforma da quadra 
poliesportiva. Pelos vereadores Franci Paulo e Agnes Gonçalves foi 
apresentado requerimento nº001/2025 solicitando o abastecimento de 
água potável nas localidades do Sítio do Meio do Top e do Sítio Santa 
Tereza do top.  Pelo vereador Agnes Gonçalves foi apresentado 
requerimento nº001/2025 solicitando que seja feito o calçamento em 
pedra tosca da estrada que liga ao Sítio Mundo Novo ao Sítio Barrigas; 
requerimento n°002/2025 solicitando que seja feita a pavimentação 
asfáltica nas principais Ruas de São Benedito, Rua Domingos de Paiva 
Filho ligando até a Rua Irineu Pinto da Silveira na localidade do Bairro do 
Chora, como também nas Ruas Firmino Fernandes da Costa, Rua 
Gustavo Marques de Sousa, Joaquim Victor e Rua Raimundo Soares da 
Silva na localidade do Bairro Cruzeiro e requerimento nº003/2025 
solicitando que seja feita a construção de uma praça na localidade do Sítio 
Pau d’ arco próximo a Igreja. Pela Vereadora Andreia Melo foi 
apresentado requerimento nº001/2025 solicitando que seja feito a 
drenagem do pátio da entrada do Hospital Municipal, bem como a reforma 
do piso intertravado; requerimento nº002/2025 solicitando que seja feito a 
troca das lâmpadas dos Sítios Boa Vista, Abrigo, Pedra de Coco e Sítio 
Salgado II e requerimento nº003/2025 solicitando que seja feito a reforma 
da praça Mais Infância, localizada em frente ao cemitério Municipal de 
São Benedito. Pela vereadora Andrea Rufino foi apresentado de forma 
verbal requerimento nº001/2025 solicitando um topografo para fazer um 
estudo das principais vias da Aldeia Gameleira, para pavimentação em 
pedra tosca das mesmas, essa articulação será feita em parceria com a 
secretaria dos povos indígenas do estado SEPINCE e a secretária de 
Obras Públicas SOP e requerimento nº002/2025 solicitando a reforma da 
escola Antônio Isaias de Maria, localizada na Aldeia Gameleira. Pelo 
Poder Executivo foi apresentado Projeto de Lei nº001/2025 em regime 
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especial de urgência, que concede reajuste no piso salarial dos 
profissionais do magistério do Município de São Benedito para o exercício 
de 2025 e dá outras providências. Pelo poder Executivo foi apresentado 
projeto de lei nº002/2025 altera a lei 1496/2024 que institui o 
licenciamento no âmbito do município de São Benedito(CE), fixando taxa 
de licenciamento e serviços diversos e custos de análises de estudos 
ambientais e outras providências; Projeto de lei nº003/2025 fixa o salário 
mínimo do município de São Benedito e dá outras providências e Projeto 
de lei nº004/2025 altera a lei 1127/2018 que dispõe sobre o estágio de 
estudantes, autoriza o chefe do Executivo a firmar convênio e cria o 
programa “Primeira Chance’’ e dá outras providências. Logo após o Sr. 
Presidente realizou a votação das matérias da ordem do dia, que após 
lida foi colocada a discussão e votação, Projeto de Lei nº001/2025 que 
concede reajuste no piso salarial dos profissionais do magistério do 
Município de São Benedito para o exercício de 2025 e dá outras 
providências, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida abriu a 
tribuna para os Senhores Vereadores de acordo com a ordem de 
inscrição. Primeiro orador vereador Alex Iniciou cumprimentando a todos, 
desejando boa sorte aos colegas vereadores e ao Prefeito Saul e o Vice 
Chiquinho neste novo mandato que se inicia que pudessem trabalhar em 
prol do povo Sambeneditense, superando o mandato anterior. Comentou 
sobre seus requerimentos apresentados, pedindo ao Prefeito e ao 
secretário Aridson a sensibilidade que olhasse com bons olhos sua 
solicitação, que fosse atendido o mais breve possível. Finalizou 
parabenizando aos Professores por a merecida conquista do reajuste 
salarial e agradeceu por mais uma oportunidade. Em seguida o vereador 
Franci Paulo, iniciou cumprimentando a mesa na pessoa do Presidente 
Agnes e seus colegas vereadores e em seguida saudou o Prefeito Saul 
Maciel e o Vice Chiquinho. Comentou da sua satisfação em ter pessoas 
ao seu lado onde possa contar.  E relatou que seus objetivos são os 
mesmos dos outros vereadores independentes da diferença partidária o 
intuito é o mesmo, trabalhar pelo o povo de São Benedito trazendo mais 
melhorias para a população.  Parabenizou a Vereadora Andrea Kariri que 
fez um excelente evento recentemente na sua aldeia “Os jogos 
indígenas”. Relatou que estava iniciando os trabalhos legislativo e que 
após a campanha ninguém parou com os trabalhos de visitar as 
comunidades e ver as necessidades da população.  Nosso trabalho é ser 
essa ponte levando as demandas para o poder executivo. Finalizou 
parabenizando os professores pela conquista mais que merecida e 
parabenizando a gestão que vem se destacando. Logo após o vereador 
Nilton Carneiro Cumprimentou a todos presentes em nome do Presidente 
Agnes Gonçalves, aos colegas vereadores, Prefeito Saul Maciel e Vice 
Chiquinho, sua mãe e a todos presente. Parabenizou aos professores 
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enfatizando que podem contar com seu apoio e juntos fazer uma 
Educação cada vez mais valorizada. Com a palavra o vereador Marculino 
Cumprimentou a mesa em especial ao Presidente Agnes Gonçalves e aos 
seus colegas vereadores desejando boa sorte nesse novo mandato nesta 
casa, logo após saudou o Prefeito Saul Maciel, Vice Chiquinho e todos os 
secretários presentes. Parabenizou todos os professores por mais uma 
conquista ressaltando que o que estivesse ao seu alcance poderia contar 
com seu poio. Citando a presença do vice-presidente do PT e aos Ex 
Prefeitos Sr. Vicentinho e Sr. Antônio Coelho. Agradeceu ao Prefeito Saul 
em nome do povo pelas conquistas realizadas nas regiões do Xique-
xique, Fazendinha, Faveira e Carnaubal dos Medeiros. Pontuou seus 
pedidos solicitados ao prefeito Saul.  Em seguida enfatizou a importância 
dos esportes na zona rural em especial a Copa Regional. Finalizando 
Agradeceu a Deus e ao povo de São Benedito por ter lhe concedido mais 
esse mandato, reforçando seu compromisso com o povo. Em seguida o 
vereador Francisco Haroldo iniciou Agradecendo a Deus por este 
momento, por estar ali para representar a todos, cumprimentou o 
Presidente Agnes, que ele pudesse fazer um excelente trabalho, saudou 
o Prefeito Saul, Vice Chiquinho, todos os colegas vereadores, os 
secretários e a todos presentes. Comentou que vai trabalhar por todos, 
parabenizou aos Professores por ter dado sim ao aumento do salário dos 
mesmos que é mais do que merecido, que era através dos Professores 
que todos estavam ali. Enfatizando que o que tivesse ao seu alcance 
poderiam contar com seu apoio. Mencionou que não era apenas vereador 
do Cocalzinho mais sim de todo o município de São Benedito.  Comentou 
sobre seus requerimentos apresentados pedindo o apoio do Prefeito e 
dos colegas vereadores para que fossem aprovados. Finalizou 
agradecendo ao Prefeito Saul e Vice Chiquinho, que pudessem fazer um 
mandato digno voltado para o povo de São Benedito e que estaria à 
disposição de todos. O vereador Franscisco Das Chagas iniciou 
parabenizando o Presidente Agnes Gonçalves, desejando boa sorte 
nesses dois anos de seu mandato, enfatizando que a câmara, os 
vereadores juntamente com o Poder Executivo iriam fazer um belíssimo 
trabalho. Saudou ao Prefeito Saul e Vice Chiquinho, aos Secretários e a 
todos presentes. Saudando todos da Educação que foram muito bem 
valorizados, parabenizou também a gestão em todos os setores. Falou 
que esteve conversando com o Deputado André Figueiredo onde o 
mesmo destinou para a prefeitura de São Benedito um milhão de reais 
para que ele pudesse realizar um sonho do abastecimento de água das 
regiões de São Miguel, São Joaquim, Santa Tereza, Sítio Picadas e Sítio 
do Meio do Top, que dá no total de duzentas famílias, e que muito em 
breve essas comunidades será beneficiada. Parabenizou o Prefeito pelas 
obras realizadas. Finalizou comentando sobre seus requerimentos 
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apresentados. Logo em seguida a vereadora Sâmya Saudou a todos em 
nome do Presidente Agnes, aos colegas vereadores, ao Prefeito Saul e 
Vice Prefeito Chiquinho, parabenizando o Prefeito pela a excelente 
gestão no mandato anterior e lhe desejou boa sorte em mais um mandato 
que não seria difícil, pois já vinha desenvolvendo um excelente trabalho, 
desejou que juntos pudessem melhorar cada vez mais a vida do povo 
Sambeneditence, que estaria sempre a disposição para ajudar, para votar 
projetos que é o nosso objetivo aqui na casa. Em nome de todos 
secretários cumprimentou ao Haroldo Júnior e a ele estendeu a sua 
gratidão pela a disponibilidade do mandato de poder continuar aqui 
apresentando um pouco mais de seu trabalho. Em nome de todos os 
professores cumprimentou ao Domingos, parabenizando pelo lançamento 
de seu novo livro desejando sucesso. Em seguida parabenizou todos os 
professores pelo reconhecimento do trabalho de todos, parabenizando a 
Secretária Lucia juntamente com a secretária Adjunta Edilange, pelo 
belíssimo trabalho que vem desenvolvendo na educação. Comentou 
sobre seu mandato anterior que foi muito desafiador, mas que hoje se 
sentia mais preparada, agradeceu a todos que confiaram em seu trabalho, 
em especial seu esposo Junior Brandão. Por fim se comprometeu realizar 
seu trabalho com muito compromisso e dedicação com o povo de São 
Benedito. Logo após o vereador Reges Saudou a todos os vereadores, 
ao prefeito Saul e Vice Chiquinho, cumprimentou a secretária de 
Educação Lúcia e toda a equipe da educação na qual pediu uma salva de 
palmas para todos. Desejou boa sorte aos vereadores principalmente aos 
novatos que estão pela primeira vez exercendo o seu mandato. 
Parabenizou ao prefeito Saul pelo grande trabalho que fez na gestão dos 
últimos quatro anos, e com o apoio do legislativo ele fará muito mais nesse 
novo mandato em todas as áreas. Finalizou que continuará trabalhando 
em defesa da Educação.  Em seguida a vereadora   Andrea Rufino 
Cumprimentou a todos seus colegas vereadores da mesa saudando o 
Presidente Agnes Gonçalves, ao Prefeito Saul Maciel e o Vice Chiquinho. 
Parabenizando em especial aos professores pelo reconhecimento de 
grande importância e necessário, enfatizando que o seu mandato vai 
estar representando também aos professores. Ficou a disposição para ir 
juntamente com os colegas vereadores  em busca de  recursos para 
melhorias de toda a população. E por fim agradeceu a todos e ao o 
secretário Aridson por sempre estar a disposição. Logo após a vereadora 
Andreia Melo Saudou a todos presentes, em nome do presidente Agnes, 
aos colegas vereadores, ao prefeito, vice prefeito, a todos os secretários 
presentes, coordenadores, diretores e principalmente os professores que 
estão a frente dos alunos que buscam diariamente da o melhor de si. 
Agradeceu ao prefeito por esse reajuste dos professores. Frisou que 
todos podem contar com seu apoio, pois vai continuar com garra e 
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coragem em mais um mandato em prol do povo sambenditense. Finalizou 
agradecendo ao Secretário Ardison pelo que já foi feito e comentando 
sobre seus requerimentos solicitados.  Próxima Secretária da casa 
vereadora  Juciane Teixeira,  cumprimentou a mesa em nome do 
presidente Agnes Gonçalves, a Vice-presidente Tarciana e aos demais 
colegas vereadores. Saudou e agradeceu a presença dos gestores, 
prefeito Saul Maciel e do vice Chiquinho, que vieram acompanhar os 
projetos e sempre atenderem na medida das possibilidades. Em seguida 
saudou todos os secretários em nome da secretária de Educação, Dona 
Lúcia, cumprimentou os diretores, coordenadores e aos professores em 
nome do seu professor, Domingos. E aproveitando a oportunidade 
parabenizou os professores e agradeceu os gestores por esse zelo que 
eles têm com a educação por esse reconhecimento do trabalho dos 
professores.  Relembrou aos gestores sobre um projeto que apresentou 
no mandato passado, da construção da nova escola da localidade da 
Pedra de Coco, que tinha certeza que já estava nos projetos da gestão. 
Finalizou agradecendo a presença de todos.  Logo após a vereadora 
Tarciana Almeida, saudou o Presidente Agnes, a secretária Juciane, e a 
todos os vereadores. Saudou a presença do prefeito Saul Maciel, onde 
reforçou o carinho e a parceria entre o Executivo e o Legislativo, onde 
juntos irão fazer um grande trabalho pelo povo de São Benedito. 
Agradeceu a presença do seu esposo, o ex vereador Alexandre Coelho, 
no qual saudou todos os ex vereadores presentes. Saudou também os 
secretários em nome da secretária de Educação Lúcia. Ressaltou que 
tudo isso ainda é muito novo, mas que iniciava sua trajetória nessa Casa 
agradecendo a Deus e ao povo de São Benedito, por acreditarem em seu 
trabalho que é um compromisso que tinha com a população e que com 
certeza iria  fazer um mandato participativo, com seriedade e 
compromisso, mas sempre unindo forças  com o  prefeito, o vice, os 
secretários e os vereadores. Parabenizou ao Saul pela educação de São 
Benedito em ter dado grandes saltos, isso se deve aos professores e a 
valorização dos mesmos.  Finalizou desejando ao prefeito, ao vice, aos 
vereadores e secretários, sabedoria e força de vontade para fazer muito 
mais por  São Benedito. Em seguida o presidente da casa vereador Agnes 
Gonçalves, saudou a mesa em nome do prefeito Saul e  vice prefeito 
Chiquinho,  registrou as presenças e agradeceu o ex prefeito Antônio 
Coelho, os secretários e o seu pai  Ex prefeito Vicentinho, no qual era 
exemplo na sua  vida pública. Enfatizou sua satisfação e desejou boas-
vindas a todos presentes na primeira sessão de abertura dos trabalhos 
legislativos, um momento especial que marcava o início de um novo ciclo, 
repleto de oportunidades para juntos construir um futuro melhor para a 
cidade, que pudessem trabalhar em harmonia com respeito e dedicação, 
sempre buscando o bem estar de todos.  Parabenizou o prefeito Saul, por 
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nos honrar em votar essa matéria, que é de grande importância para a 
nossa cidade, que beneficiava toda a educação de São Benedito. 
Finalizou falando que a casa está aberta para dialogar   projetos que 
desenvolvam ainda mais a nossa cidade e agradeceu a  todos  que 
estavam  presente nesta sessão. Com a palavra o vice prefeito Francisco 
Teixeira, cumprimentou o presidente Agnes, o Prefeito Saul,  todos os 
vereadores, os secretários e a todos presentes. Desejou boa sorte a todos 
os vereadores e falou da importância do papel que tem a Câmara 
Municipal, e dos vereadores durante o seu mandato. Enfatizou que não 
tinha dúvida que o presidente Agnes desempenhará um belíssimo 
trabalho, juntamente com o poder executivo. Expressou sua felicidade em 
ver os vereadores com vontade de trabalhar, de apresentar 
requerimentos, projetos, de correr atrás de recursos. Finalizou 
Parabenizando a gestão pelo reajuste dos professores.  Próximo orador 
prefeito municipal Saul Maciel, iniciou agradecendo a presença da 
população de São Benedito, aos secretários.  Desejando boa sorte a esse 
novo ano no Legislativo que estariam por mais quatro anos de trabalho, 
diálogo, juntamente  com o  Executivo. Comentou das obras que já foram 
realizadas e das que ainda iriam ser realizadas em todas as áreas com 
recurso próprio. Ressaltou que vai estar acompanhando de perto os 
índices de cada escola para que a gente possa realmente fortalecer a 
nossa educação e possa usufruir de tamanha responsabilidade de fazer 
com que a educação de São Benedito possa ser a referência no estado 
do Ceará. Externou seu sentimento de pesar a família do Sr. José 
Hudson. Finalizou renovando seu compromisso de trabalhar para o povo. 
Logo após o presidente Agnes convocou todos os Edis para a próxima 
sessão a ser realizada no dia 13 de fevereiro de dois mil e vinte e cinco e 
invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente 
sessão.    
 
 
Plenário da câmara municipal de são Benedito, em 06 de fevereiro.  


